

INFORME DE LABORES DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2012.

Señores Accionistas:

En cumplimiento con lo que establece el Estatuto de la Empresa y lo que estipula la Ley de Compañía; pongo a su conocimiento el informe económico-administrativo de las labores desarrolladas durante el ejercicio económico correspondiente al año 2012.

La empresa ha desarrollado con normalidad sus actividades productivas, rigiéndose a las normas tributarias y laborales como indica la ley.

Por el lado de los activos, cerramos el presente ejercicio económico con un valor promedio que cierra las seis cifras bajas positivas, es decir en los mismos niveles que el ejercicio 2011.

En el grupo de los exigibles, este ejercicio presento como punto relevante una recuperación del 90.69%, podemos concluir entonces que la recuperación en este rubro fue extraordinaria, pues de cada 100 dólares que se tenía que recuperar se lo hizo en términos efectivos en 90 dólares.

El inventario de productos en proceso representa el 70.05% del total de los activos, es decir que si comparamos con el ejercicio anterior este rubro se ha incrementado en niveles óptimos, puesto que se tienen más productos en cautiverio que generaran las ventas futuras.

Los activos fijos representan el 20.64% del total del activo y el rubro mayor está concentrado en vehículos y maquinarias que representan un porcentaje elevado del total del activo fijo.

Por el lado de los pasivos el grupo más fuerte es el de los proveedores que representan el 39.53% del total de los pasivos, sin embargo nuestra empresa cuenta con un índice de solvencia de 125.50%, es decir que contamos con 125.50 para honrar cada 100 dólares de pasivo inmediato, o lo que es lo mismo esgrimir que contamos con 1.25 para honrar cada dólar de pasivo. Pero si hacemos el análisis en lo concerniente al prueba del ácido o liquidez inmediata podemos anotar que el resultado es del 10.47%, concluimos entonces que en términos de liquidez inmediata solo disponemos de 10.47 dólares para honrar cada 100 dólares de pasivo, siendo optimistas creemos que lo que nos indica el índice de solvencia será una realidad cuando todo ese activo en proceso sea una producción optima y a su vez se refleje en las ventas del crustáceo.

Analizando los aspectos de resultado de la empresa, las ventas alcanzaron los USD\$670.715,83 dólares, es decir las mismas han experimentado un decremento en el orden de los 263.848,82 que lo que representa el 39.33% de disminución lo que se explica por cuanto la mayor cantidad de producción en potencia se encuentra ubicado en el activo en proceso como detallamos anteriormente.





Finalmente esperamos en el próximo ejercicio económico, un aumento de las ventas en términos reales puesto que este ejercicio no se lo pudo realizar porque la mayor parte de la materia prima que luego se traduce en producto terminado para terminar las ventas se concentró en una etapa productiva del proceso., esto lo aseveramos siendo optimistas, resultados que redundaran en beneficio de todo este grupo humano de trabajo que conforman la empresa.

Cordialmente,

Fernando J. Chávez G.
GERENTE

